

“无影脚”踢到门上了

山东男篮今战佛山

本报记者 刘伟

送走“虎兄豹弟”，10日，山东男篮又将迎来佛山龙狮。论实力，佛山同广东、东莞有一定的差距，这几个赛季一直以鱼腩形象示人；论战绩，山东男篮从未在联赛输给过佛山，占尽优势，拿下这个对手，似乎再正常不过。不过佛山虽弱，却也能偶露峥嵘，本赛季他们曾在客场掀翻过卫冕冠军广东，让外界大跌眼镜。面对眼下正遭遇赛季最长连败的对手，山东大汉更要小心龙狮反咬一口，切莫重演输给山西和八一的悲剧。

自从2010年借陕西男篮外壳成立以来，佛山还从未在山东队身上赢过球，这其中包括2011-2012赛季的揭幕战。本赛季双方首度交手，山东队再次于客场拿下对手。那场比赛对佛山而言，输球是次要的，折损内线悍将兰多夫却是致命的。因为在拼抢中肩部受伤，兰多夫提前离场，赛后诊断显示，兰多夫赛季报销。开局阶段顺风顺水的佛山，从此开始坐上过山车。球队接下来用皮特曼坐镇内线，但效果不甚理想。之后，皮特曼被裁掉，换成了托马斯，外援频繁更换，加上年轻人表现不稳，球

队战绩起伏不定。他们既可以在主场输给青岛，又能在客场拿下广东，波浪式的表现，让人摸不着头脑。

不过牺牲了战绩，佛山也并非完全没有收获，在老帅蒋兴权调教下，佛山国内球员本赛季取得了长足进步，以朱旭航、任俊威为代表的“宏远系”，逐渐在球队挑起了大梁，特别是小将朱旭航，之前寂寂无名，本赛季得分蹿升至场均15.2分，坐火箭般的速度让人刮目相看。单论年轻人成长，即便老蒋的球队本赛季无缘季后赛也值了。

上一场拿下东莞后，山东

男篮止住了最近连败的颓势，考虑到三个主场赛事结束后，将是艰苦的东北之行，球队自然希望在主场乘胜再拿下佛山，带着好心情上路。佛山队上一场输给吉林后，已经遭遇了四连败，小外援费奇因为脚踝伤势，状态受到了很大的影响，同山东比赛能不能上场还有变数，同人员相对稳定的山东队相比，佛山实力处在了明显的下风。不过山东队也并非高枕无忧，此前面对势头不佳的山西、八一，球队都莫名其妙地输了球，对阵同样处在低谷的佛山，山东队依旧不能麻痹大意。

外媒爆扬纳基斯接近与希腊俱乐部签约

虐心剧的结局是自虐

本报记者 刘伟

9日，有关中国男篮主帅扬纳基斯圣诞节后滞留不归的消息，又有了最新进展。据法国媒体《利摩日》报道，扬纳基斯已经在希腊找到工作，并有望在最近一周与希腊联赛阿里斯俱乐部完成签约。篮协方面表示毫不知情，消息有待进一步确认。从前一天中国媒体将老扬不归解读为或主动放弃帅位，到如今老扬顺水推舟，亮出底牌，篮协同扬纳基斯合演的一处虐心剧，似乎即将走到尽头。热热闹闹而又烂俗透顶的隔空对战，其实都是双方试探对手底线的小伎俩。不愿意承担责任，又不想快刀斩乱麻的中国篮协，似乎有意将这出虐心剧演下去，最终不了了之。如今的剧情是，老扬已经不再纠缠下去，中国篮球启动新一轮选帅似乎势在必行，一番折腾，到头来无非是自虐。

去年11月27日，在休假3个多月后，扬纳基斯重返中国，除了继续总结亚锦赛、展望国际篮球发展形势等“中国式总结”外，老扬还先后前往北京、天津、上海、宁波、福建等地，观看了多场CBA比赛，此举得到了篮协支持，双方似乎有意继续合作下去。不过在看球之外，篮协也对老扬提出了要求，他被要求在观看CBA比赛后，提交一份观赛总结，然后交由国内篮球教练专家评议，确定他能否继续执教。篮协此举让老扬

感到“被羞辱”，对篮协冷处理，希腊人似乎也逐渐失去了耐心，看了几场比赛后，借圣诞节回国之际，没有再回来。

在老扬未归的节骨眼儿上，外媒爆出了扬纳基斯同希腊俱乐部签约的消息。事实上，滞留国内这段日子，老扬确实在找工作。据了解，传闻中的阿里斯队是希腊联赛劲旅，扬纳基斯在球员时代正是从该队出道，并建立一代王朝的。老扬签约希腊俱乐部，会不会影响他和中国篮协的续约谈判？篮协相关负责人表示，肯定希望主教练将全部精力放在国家队上面，不分心。如果考虑到老扬执教中国男篮初期，因为同老东家利摩日合同处置不当，最终被老东家告上法庭的前车之鉴，篮协心底自然是不希望扬纳基斯再惹出麻烦的。

尽管扬纳基斯签约希腊俱乐部还处在流言阶段，不过种种迹象表明，希腊人已经对中国篮球心灰意冷。篮协摆平了前主帅，继续留着一个烂摊子。接下来，启动新一轮选帅，又将成为“官老爷”的工作重点。目前，篮协花重金进军篮球世界杯早已尽人皆知，不过在换帅的背景下，紧锣密鼓备战9月的世界杯还有多少意义，如此一番穷折腾，中国篮球真是在自虐啊。



**J.R.史密斯
真是奇葩**
解对方球员鞋带被罚款

新华社华盛顿1月8日体育专电
(记者 林德韧) NBA官方8日宣布对纽约尼克斯队后卫J.R.史密斯处以5万美元的罚款，理由是他不顾联盟警告，第二次在比赛中解对方球员的鞋带。

NBA在罚单中将史密斯的行为定义为“反复出现的违背体育道德的行为”。

史密斯第一次解鞋带的行为发生在5日尼克斯队与达拉斯小牛队的比赛中，当时他在其他球员罚球、双方队员等待抢篮板时俯下身去解开了小牛队前锋马里昂的鞋带。NBA联盟办公室在比赛之后给予史密斯警告。不过史密斯好像并未认识到警告的严重性，在两天之后对阵底特律活塞队的比赛中故伎重施，这次的对象是门罗，联盟这次没有手软，直接对他处以罚款处罚。

尼克斯队主教练伍德森对于这张特殊的罚单也颇为无奈，他说：“他已经被警告过了，但他再一次犯了同样的错误，这不对。我明天会跟他谈这件事情，因为这样的行为不可接受，我意思是这样的行为不职业。这是我唯一能用的词汇。”

这不是本赛季史密斯首次受罚。此前，他因为违反了联盟的反兴奋剂条例，被禁赛5场，因此损失25万多美元。另外，他还曾因在推特上对活塞队后卫詹宁斯出言不逊而被罚25000美元。

山东宏远联赛告负 排第三压力也大

本报讯 1月9日上午，2013-2014“孚日家纺杯”全国象棋女子甲级联赛战火在山东高密延续，在第十三轮的较量中，山东宏远队与二度交手的江苏队一番火拼，遗憾地以一和一负的成绩输给了对手，尝到了三连败的苦果。

虽然目前仍以14分的积分占据积分榜第三位，但后面的追兵已经十分接近了。10日，山东宏远队还要一日两赛，遭遇目前联赛的第二名广东队以及目前女子个人等级分第二的王琳娜领衔的黑龙江队，压力不可谓不大，相比棋力，更多要考验赵冠芳与时凤兰两位棋手的心理素质了。

联赛第十三轮，山东宏远队与江苏队再度交手，对阵的仍是赵冠芳与张国凤，时凤兰与伍霞。山东宏远队前次交手输给了江苏，此次交手前又是两连败，两位主力棋手咬紧了牙，想要从江苏队身上赚回两分。

可惜赵冠芳在局面陷入被动后，因时间紧迫而下出大漏，只得弃子认输。而另一盘时凤兰与伍霞交手，时凤兰在赢面有七成以上时有所放松，错过了唯一一个获胜的机会，最终和棋收场。

(沈玉杰)

肛肠医院
主治：痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等
济南市市中区英雄山路87号
0531-82979999
www.jngcyy.com

皮肤病医院
主治：皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等
济南市解放路12号
0531-88336666
www.bdpfb120.com

中德骨科医院
主治：腰间盘突出、股骨头坏死、关节病
济南市济齐路22号
0531-68690000
www.jndgk.com

耳鼻喉医院
主治：耳鼻咽喉疾病
济南市市中区英雄山路162号
0531-83178888
www.jnebh.com

济南消化病医院
主治：便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、嗳气等
济南市市中区英雄山路87号
0531-82058988
http://new.4006188787.com

东方男科医院
主治：男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等
济南市市中区英雄山路162号
0531-82988882
www.sddfnk.com